114* Je revois ce que j'ai appris

Une boite de crayons de couleurs contient Isa a6 €, Théo a4 fois plus.
8 crayons. Combien de crayons de couleurs Combien d'euros Théo a-t-il ?
t. itas 7 ,
at o,n dans 4 boites * Taréponse:.........oovevvviiiiiiniiiiiinnn.
Taréponse:......cooovvvvviiiiiiiiiinnnnnnnnns
T azllan] 2 Toncaleul:
Une voiture a 4 roues, certains camions Avec 20 voitures, Gaél fait 5 rangées
en ont 4 fois plus. identiques. Combien de voitures y a-t-il
Combien de roues ont ces camions ? dans chaque rangée ?
Taréponse:....ccooveiiieiiiiiiiieiiieannnns Taréponse:....covviiniiieiiiiiieiineannnns
Ton calcul : ) Toncaleul: )
Pour faire une danse, les 28 éleves 6 Malo dispose ses 23 figurines en 5 rangées
de la classe sont répartis en 7 groupes. identiques.
Combien d'éleves y a-t-il dans chaque Combien de figurines y a-t-il dans chaque
groupe ? rangée ? Reste-t-il des figurines ?
Taréponse:.....ccoovvviniieeneineennnnnn. Taréponse:......ccooevvvvneiiineineenennnn.
\_ Toncalcul: ) U Toncalcul: D
6Termine les coloriages. Les carreaux colorés doivent étre symétriques par rapport a Iaxe gris.
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6 Pose et calcule :
276 +52 +194
189 + 251
94 - 38
85-32

229



